ЗАЯВОЧНЫЙ ВЗНОС
         
[bookmark: _GoBack]Заявочный взнос за участие в соревнованиях должен быть уплачен за 3 дня до начала соревнований.
Заявочные взносы перечисляются на расчетный счет Челябинской региональной общественной организации «Федерация спортивной аэробики и фитнес-аэробики Челябинской области» (Образец квитанции об оплате прилагается). 
Банковские реквизиты проводящей организации: 
Наименование организации: Федерация аэробики Челябинской области
ОГРН 1107400003380  ИНН  7452079560  КПП 745201001
Расчетный счет: 40703810590770000174
Банк:    ПАО «Челябинвестбанк» г. Челябинск  БИК:  047501779
Кор. счет 30101810400000000779 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской обл. г. Челябинска
Заявка на участие принимается только в том случае, если она сопровождается уплатой полной суммы заявочного взноса. До уплаты заявочного взноса заявка считается предварительной. Спортсмены, не уплатившие заявочный взнос до окончания времени работы комиссии по допуску к участию в соревнованиях к участию в соревнованиях, не допускаются.
Заявочные взносы возвращаются полностью лицам/организациям по заявлению с предоставлением реквизитов счета для перевода денежных средств:
- кандидатам на участие, чьи заявки отклонены;
- в случае болезни спортсмена, при предъявлении подтверждающих документов;
- в случае если соревнования не состоялись.
Ответственность за сбор и расходование заявочных взносов принимает на себя Федерация аэробики Челябинской области.
Каждый спортсмен или группа спортсменов, проживающих на территории Челябинской области, исходя из участия в соответствующих видах программы соревнований своей возрастной группы,  оплачивает заявочный взнос в размере: индивидуальные выступления женщины (ИЖ) – 900 руб., индивидуальные выступления мужчины (ИМ) - 900 руб., смешанные пары (СП) - 900 руб., Трио (Тр) -1350 руб., Группа – 5 (Гр) - 2250 руб.,   танцевальная гимнастика (ТГ)  и гимнастическая платформа (ГП) -  450 руб. за каждого участника (протокол очередной отчетно – выборной конференции Челябинской региональной общественной организации «Федерация спортивной аэробики и фитнес-аэробики Челябинской области» от 13.09.2020 года).
Каждый спортсмен или группа спортсменов, проживающих вне территории Челябинской области, исходя из участия в соответствующих видах программы соревнований своей возрастной группы,  оплачивает заявочный взнос в размере: индивидуальные выступления женщины (ИЖ) – 1000 руб., индивидуальные выступления мужчины (ИМ) - 1000 руб., смешанные пары (СП) - 1000 руб., Трио (Тр) -1500 руб., Группа – 5 (Гр) - 2500 руб.,   танцевальная гимнастика (ТГ)  и гимнастическая платформа (ГП) -  500 руб. за каждого участника (протокол очередной отчетно – выборной конференции Челябинской региональной общественной организации «Федерация спортивной аэробики и фитнес-аэробики Челябинской области» от 13.09.2020 года).

